

魅力冰城 清凉一夏

哈尔滨上榜避暑自驾游十大目的地

本报讯(记者 李佳琪)今夏出门旅游租车自驾成为新方式。8月1日,携程发布《2023年暑期租车自驾游报告》显示,今年暑期国内租车自驾订单量同比增长超八成,较2019年同期增长352%。今夏成为5年来自驾游最旺的暑期,其中哈尔滨进入避暑自驾游十大目的地,成为全国游客向往的避暑胜地。

从地区上看,根据避暑目的地订单量环比增长情况,报告发布了十大自驾避暑热门目的地,分别是:烟台、大连、承德、香格里拉、阿尔山、林芝、昆明、丽江、长春、哈尔滨。

从年龄来看,暑期租车自驾游用户以“80后”“90后”为主,其中“80后”人群最多,占比43.18%,“90后”占比32.3%。“00后”的比例相比去年增长近10%,今年暑假“特种兵”逐渐成为自驾游的主力,“00后”租车订单量同比增长65%。从性别看,今年暑期租车自驾男女用户比例为6:4,女性租车订单占比近四成。随着女性驾驶者逐渐增多,暑期女性租车订单量同比增长14.9%,占比提升5个百分点。

从车型来看,不同年龄段的租车用户在车型喜好上也具有自己的“标签”,年轻人偏爱国产车。

“自驾游俨然成为游客最常选择的旅游出行方式之一,自驾需求的增长和持证无车人口规模的扩大,都为租车市场提供了用户储备。”携程租车CEO宋臻称。携程数据显示,截至7月27日,今年暑期国内租车自驾订单量同比增长超八成。

十大自驾避暑热门目的地

烟台	大连	承德	香格里拉	阿尔山
林芝	昆明	丽江	长春	哈尔滨

创新高 哈机场客流量7月破200万人次

本报讯(仇建 记者 刘希阳)这个暑假,哈尔滨的凉爽“火出圈”。7月份哈尔滨太平国际机场旅客吞吐量突破200万人次,创哈机场通航以来最高历史纪录,实现暑运首月“开门红”。

刚下飞机,南京游客张女士发现了冰城的凉爽,“哈尔滨是我一直想来的地方,今年南京持续高温,我要把哈尔滨的凉爽告诉我身边的朋友们,让他们也来感受一下!”

旅游流、商务流、亲子游、研学游叠加,哈机场迎来暑运客流高峰。从北京、上海、广州、成都、重庆、厦门、南京、西安、长沙、福州、郑州等地飞往哈尔滨的一上

航班客座率达到90%。据统计,7月份哈机场共运送旅客202.9万人次,同比2019年增长9.5%,是哈尔滨机场1979年投入使用以来单月旅客吞吐量最高的一个月。暑运以来最高峰日出现在7月29日,达到6.98万人次,创哈机场同期历史最高水平。

为满足暑运期间旅客出行需求,哈机场对接航空公司通过增加班次、调换机型等方式灵活调整运力配置,重点对北京、上海、广州、郑州、石家庄、太原、福州等城市加大运力投放力度。同时积极协调航空公司在哈尔滨—广州、哈尔滨—北京、哈尔滨—上

海等航线上更换B787、A330、A350等宽体客机执行。目前,哈机场每天执行航班440架次左右,运送旅客6.8万余人次。

哈机场结合暑期民航服务特点,根据航班进出港情况,动态调整值机柜台、安检通道、服务设施等旅客保障资源。针对暑运期间航班密集、客流量大、高温、强降雨天气明显增多等特点,哈机场合理调整值机班力量,完善各项保障措施及应急预案,优化保障环节,加强与驻场各单位的协调联动,为广大旅客提供更加安全、便捷、愉悦的出行体验。

老街“乐”悠扬 凉风伴“哈夏”

中央大街弦乐音乐会浪漫启幕



相约音乐之城 唱响复兴未来

聚焦第36届中国·哈尔滨之夏音乐会

哈尔滨音乐厅门票
优享5折,速来

本报讯(实习生 张雨萱 记者 于秋莹)为推动优秀声乐人才和交响乐作品不断涌现,促进音乐事业繁荣发展,国家文化和旅游部、哈尔滨市政府联合于8月在哈尔滨市举办第十五届全国声乐展演。全国声乐展演分美声、民族、流行音乐三个组别。由文化和旅游部组织业界专家,分两个阶段进行现场遴选。

第十五届全国声乐展演举办期间,哈尔滨音乐厅将推出多项惠民活动,让喜爱音乐的市民和游客优惠购票。

优惠活动①

外地游客持“入哈凭证”到门店享受一张5折购票优惠;

优惠活动②

学生、60岁以上长者、退伍及现役军人、残疾人,持有效证件到哈尔滨音乐厅售票处享受一张5折购票优惠;

优惠活动③

“哈夏”期间100万元“哈夏惠民优惠券”免费赠送;

优惠活动④

“免费观摩票、8元看演出权益”抽奖活动将于8月6日10时“哈尔滨音乐日”当天在哈尔滨音乐厅(哈尔滨交响乐团)官方公众号推出,敬请关注。

注意:①②优惠活动不包含惠民票。

具体参与步骤请关注哈尔滨音乐厅(哈尔滨交响乐团)微信公众号。

歌声伴掌声 演绎鱼水情

庆祝中国人民解放军建军96周年交响音乐会奏响冰城



本报讯(实习生 张雨萱 记者 于秋莹)8月1日,为庆祝中国人民解放军建军96周年,由中共哈尔滨市委宣传部、哈尔滨市文化广电和旅游局主办,哈尔滨音乐厅(哈尔滨交响乐团)承办的《军歌嘹亮——庆祝中国人民解放军建军96周年交响音乐会》在哈尔滨音乐厅奏响。

当晚的音乐会由管弦乐作品《红旗颂》拉开序幕,随后《庆典序曲》《军队进行曲》《轻骑兵序曲》《威仪堂堂进行曲》《北京喜讯到边寨》等一首首经典作品将冰城乐迷带入不同的情境之中,激发无限共鸣。下半场演出第一交响序曲《激情燃烧的岁月》、管弦乐组曲《红色娘子军》选段、军旅歌曲联奏

《难忘的旋律》以及《兵种进行曲大联奏》,生动展现了中国军人不忘初心、高举旗帜的坚定信念。

伴随着经典乐曲《中国人民解放军军歌》以及全场大合唱《歌唱祖国》,本场音乐会圆满落下帷幕。歌声伴着掌声,一曲曲铿锵有力的旋律,演绎了军民鱼水情深。

再接再厉决战决胜
坚决高质量完成亚冬会筹办任务

哈尔滨亚冬会筹办工作专班第一次全体会议召开

本报讯(记者 梁可心)

月1日,哈尔滨亚冬会筹办工作专班第一次全体会议召开,对亚冬会筹办工作进行再动员、再部署、再落实,要求再接再厉、决战决胜,举全市之力坚决高质量完成亚冬会筹办任务。市委常委、政法委书记梁野讲话,市领导王铁立、张海华参加会议。

会议指出,要充分认识办好亚冬会重大意义,做到“四个深刻理解”,即深刻理解办好亚冬会是加快建设体育强国的重要载体、是践行“两山理论”的重大实践、是建设冰雪文化之都的重要一环、是推动哈尔滨高质量发展的重大机遇。要办好此次亚冬会为牵动,全面实施城市形象提升工程,进一步提升哈尔滨的知名度。

从源头防范
突发环境事件发生

哈市生态环境系统开展重大环境风险隐患排查

本报讯(记者 李木双)

日前,记者从哈尔滨市生态环境局了解到,为从源头防范突发环境事件发生,7月末至8月中旬,该局将开展以强化企业生态环境安全主体责任、规范突发环境事件应急预案、加强自行监测等为重点的全市重大环境风险隐患排查。

7月28日下午,哈市生态环境局组成检查组到道里区群力污水厂、大唐电力、群力西污水厂等企业,重点检查了相关企业的废气、废水、在线监控数据等环保处理设施运行情况,督促指导企业做好污染达标排放、环境安全隐患排查整改和环保设施安全生产相关工作。

7月29日,检查组对平房区西南部垃圾处理厂、何家沟断面和排口等地进行检查,现场提出溯源整改等相关要求。

在中国华电集团哈尔滨发电有限公司、哈医大一院等单位,检查组重点检查企业的废气、废水、危废贮存间、在线监控系统以及环保处理设施运行情况,督促指导企业做好污染达标排放、环境安全隐患排查整改和环保设施安全生产相关工作。

检查组对发现的企业应急预案专家签字不规范和操作流程不标准等问题,对企业进行帮扶指导,引导企业进一步提升环境管理水平和环境风险应急处置能力。

哈尔滨市生态环境局将持续加大检查力度,督促企业加强环境安全隐患排查整治,确保污染防治设施运行正常。

39种药品平均降价56%

第八批国家组织集采药品落地哈尔滨

本报讯(记者 于勇澜)

近日,哈市正式执行第八批国家组织药品集中带量采购中选结果,本次集采共39种药品,平均降幅56%。

本次集采品种涵盖了抗感染、心脑血管疾病、抗过敏、抗精神疾病等常见病、慢性病用药,还有部分临床短缺药品,如呋塞米、托拉塞米等。首次将肝素类产品纳入集采,肝素类产品属于抗凝药,主要用于血栓栓

症性疾病、心肌梗死、心血管手术等,临床使用量大,易出现短缺。通过本次集采既可有效降低药品价格,又可以给生产企业提供足够的市场,稳定短缺药品供应,实现保供稳价。

下一步,市医保局将组织全市公立医疗机构全面执行中选结果,指导做好集采药品的采购、配送和结算等工作,切实让集采福利惠及更多参保群众。

移风易俗树新风
共筑婚姻幸福家

南岗区为首批“婚俗改革婚宴试点酒店”授牌

本报讯(记者 杜菲菲)

记者了解到,7月31日,南岗区婚俗改革工作领导小组办公室举行南岗区首批“婚俗改革婚宴试点酒店”授牌仪式暨南岗区婚俗改革宣传大使、宣传员颁证仪式,10家单位入选南岗区首批婚俗改革婚宴试点酒店。

现场,工作人员宣读《南岗区婚宴餐饮行业婚俗改革倡议书》,并与试点酒店签订《南岗区婚宴餐饮行业婚俗改革合作书》。试点酒店代表和南岗区婚俗改革宣传大使、宣传员表示,要以全国婚俗改革为契机,积极倡导“健康、文明、简约、适度”的婚俗文化,共同助力和谐幸福婚姻家庭建设,以文明为新人祝福,用文明为新婚见证,大力营造全社会共同关心、支持、参与婚俗改革的浓厚氛围。